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Опитування батьків



1. У якому класі навчається Ваша дитина?



2. У якому настрої, як правило, Ваша дитина йде до 

ліцею?



3. З чим Ви пов'язуєте небажання Вашої дитини

відвідувати ліцей?



4. Як Ви оцінюєте освітнє середовище за 4-бальною 

шкалою (1-дуже погано, 4-відмінно)
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5. У Вашої дитини виникали проблеми з адаптацією у 

ліцеї?

2%



6. Вам завжди вдається поспілкуватись з керівництвом 

закладу освіти і досягти взаєморозуміння?



7. Ваша дитина харчується у закладі освіти?

6%

4%



8. Якщо Ваша дитина харчується у ліцеї, то на скільки Ви 

задоволені харчуванням?



9. Якщо Ви не задоволені організацією харчування у ліцеї, 

то вкажіть, що саме є причиною?

4%



10. Чи ознайомлені Ви з правилами поведінки, які

прийняті у закладі та дотримуєтесь їх?



11. Чи задоволені Ви організацією освітнього середовища

в ліцеї?



12. На чию допомогу Ви частіше розраховуєте в ліцеї в 

розв'язанні проблемних ситуацій з дитиною?



13. Де Ви отримуєте інформацію про діяльність ліцею?



Опитування педагогічних працівників



1. В яких класах Ви викладаєте? (можна обрати кілька

варіантів відповідей)



2. Ви задоволені освітнім середовищем та умовами праці у 

закладі?



3. Ви задоволені мотиваційними заходами, які

практикуються у закладі освіти?



4. Психологічний клімат закладу освіти сприяє співпраці

педагогів?

5,3%



5. Вас задовольняють умови організації харчування у 

закладі?



6. У закладі освіти розроблені правила поведінки та 

учасники освітнього процесу дотримуються їх ?

5,3%



7. Керівництво закладу освіти відкрите для спілкування?

5,3%



8. У закладі освіти реагують на Ваші звернення про 

випадки булінгу?



9. У закладі освіти проводиться навчання, просвітницька робота за 

участі відповідних служб/органів/організацій для учасників 

освітнього процесу з метою виявлення ознак булінгу (цькування) 

та запобігання його прояву?

5,3%



10. У закладі освіти проводяться навчання/інструктажі з охорони 

праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил 

поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, інструктажі з 

домедичної допомоги?

5,3%



11. У закладі освіти розроблений алгоритм дій у разі

нещасного випадку із учасниками освітнього процесу? Ви 

дотримуєтесь його?

5,3%



12. У закладі освіти проводиться інформаційні, освітні

заходи, спрямовані на формування негативного 

ставлення до корупції?

5,3%



13. Як Ви оцінюєте освітнє середовище за 4-бальною 

шкалою (1-дуже погано, 4-відмінно)
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Опитування учнів



1. Вам подобається перебувати у школі?

4,5%



2. Вам комфортно в ліцеї ?



3. Вас задовольняє розклад занять?

4,5%



4. Якщо розклад занять не задовольняє, то чому?



5. Чи є харчування, яке пропонує шкільна їдальня, 

смачним та корисним?



6. Інформують Вас учителі, керівництво ліцею щодо правил 

охорони праці, техніки безпеки під час занять, пожежної

безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій?

4,5%



7. Чи почуваєтесь Ви у безпеці, перебуваючи в ліцеї?

4,5%



8. Звідки Ви отримуєте інформацію про те, що таке булінг, 

інші форми насильства?



9. Чи відчуваєте Ви в ліцеї булінг/цькування (систематичні дії (або 

бездіяльність) учасників освітнього процесу, які полягають у 

психологічному, фізичному, економічному, сексуальному 

насильстві)?



10. Якщо Ви потерпали від булінгу /цькування в ліцеї, то 

від кого? (можливо обрати кілька варіантів відповідей):



11. Якщо Ви потерпали від випадків булінгу (цькування), чи

стали його свідком, то до кого Ви звертались за допомогою у 

закладі освіти? (можливо обрати кілька варіантів відповідей)



12. Чи допомогло це звернення зупинити булінг

(цькування) відносно Вас?

6,7% 6,7%



13. Керівництво закладу освіти доступне та відкрите до 

спілкування?



14. Розглядає керівництво закладу освіти Ваші

звернення?



15. У Вашому закладі освіти розроблені правила 

поведінки? Чи ознайомлені Ви з ними та дотримуєтеся їх?

4,5%

4,5%



16. Чи дотримуються Ваші права у закладі освіти?



17. Інформує Вас заклад про те, як безпечно

користуватися Інтернетом?

4,5%



18. З якою метою Ви відвідуєте шкільну бібліотеку 

(інформаційно-ресурсний центр)? (можна обрати кілька 

варіантів відповідей)



19. Оберіть питання, у вирішенні яких Ви брали участь? 

(можна обрати кілька варіантів відповідей)



20. Як Ви оцінюєте освітнє середовище за 4-бальною 

шкалою (1-дуже погано, 4-відмінно)
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